报

地址:沧州市运河区锦绣天地底商 电话微信:18730726672 无痛催乳刘老师

韩国总统尹锡悦遭到起诉

被指控为岳母的经济官司做虚假陈述

广盟

韩国总统尹锡悦近日遭到起 诉,被指控在大选期间为岳母的经 济官司做虚假陈述。受多种因素影 响,尹锡悦支持率再次下跌。

韩国最大在野党共同民主党前党首宋英吉针对韩国总统尹锡悦提起诉讼,指控尹锡悦在2022年竞选总统期间就其岳母崔恩顺伪造银行存款余额证明案做出虚假陈述,并违反选举和政党有关法律。

此前,尹锡悦岳母崔恩顺被 指控在2013年的一次购置地皮 的交易中伪造银行存款余额证 明,并涉嫌伙同他人骗取交易定金。该案已于日前宣判,崔恩顺被判一年监禁并当庭逮捕。宋英吉指控,尹锡悦在大选期间公开否认崔恩顺存在任何不当行为,明显说谎。

尹锡悦在竞选总统期间公 开否认岳母崔恩顺有不当行为 致他人损失,反而声称(其岳母) 被骗,并利用职务之便制作事件 相关文件。

不过,韩国媒体报道称,预 计韩国检方不会立即对尹锡悦 进行调查,因为韩国宪法规定, 在任总统对叛乱或叛国等重罪之外的刑事指控享有豁免权。

根据韩国调查公司23日公布的舆论调查结果显示:尹锡悦总统施政好评率跌至35.6%,差评率为62%,主要原因可能是受第一夫人金建希"名牌购物"争议、首尔杨平高速公路丑闻、暴雨灾害等多重因素影响。其中,在韩国遭遇暴雨灾害之际,尹锡悦未按原定日程回国并处理洪灾事宜,却延长日程突访乌克兰之事,引发多数民众不满。

据极目新闻

11岁女孩开公司 拥有百万资产

打算在12岁生日时宣布"退休"



拜登宠物狗4个月内咬人10次

白宫回应称"狗的压力太大"

据美联社日前报道,美国总统拜登的一只名叫"指挥官"的宠物狗,在2022年10月至2023年1月期间,咬伤或攻击特勤局人员至少10次,其中一次事件导致一名人员住院医治。

美国保守派监督组织"司法观察"25日公布了近200页的特勤局记录。据《国会山报》报道,在2022年11月的一次事件中,"指挥官"冲向一名特勤局人员,"表现出了极具攻击性的行为",第一夫人吉尔"没法再控制它"。

遇袭的人员表示:"我相信, 特工或官员遭到袭击或被咬,只 是时间问题。"

2021年,拜登的一只德国牧 羊犬"梅杰"在白宫发生数起攻 击性事件后,被"驱逐"到位于特 拉华州的家中。

同年12月,拜登在社交媒体发文,称他养了一条新的小狗,名叫"指挥官"。随后,美国第一夫人吉尔的发言人证实,这条狗出生于9月1日,是拜登的哥



哥詹姆斯·拜登夫妇送给拜登的 生日礼物。

美联社称,白宫和特勤局似乎想淡化影响,但最新的事件仍然引发了人们的疑问:为什么拜登一家将另一只德国牧羊犬带到白宫?为什么袭击仍在继续?

第一夫人吉尔的发言人在一封电子邮件中表示,对于家庭宠物来说,白宫是一个"独特且经常充满压力的环境",拜登一家正在"努力让这种情况对每个人都更好"。

白宫新闻秘书让·皮埃尔26 日也回应称,住在白宫"对我们所 有人来说都是一次独特且充满压 力的体验,所以你可以想象对于 家庭宠物来说是什么感觉"。

让·皮埃尔说,第一家庭一直在与特勤局和白宫工作人员合作,为"指挥官"制订额外的培训和指定的活动区域。

让·皮埃尔还表示,涉及这 只狗的事件的处理方式,与白宫 过去处理类似宠物事件的方式 相似。 据中国新闻网 11岁女孩正在为自己筹办12岁生日派对,她打算在这天宣布"退休",因为她早已成为百万富翁。

据《纽约邮报》7月26日报 道,这位令人羡慕的女孩名叫 皮克西·柯蒂斯,虽然还未满 12岁,但她已是澳洲一家玩具 公司的首席执行官。

柯蒂斯来自澳大利亚,她的母亲罗克西·杰琴科本身就是一名企业家,擅长营销。在母亲的帮助下,2021年,年仅10岁的柯蒂斯创立了一家玩具公司。

据悉,该公司的首批玩具 推出后48小时内就售罄,帮助 她们在运营的第一个月,就赚 取了超过六位数的收入。

柯蒂斯还有另一项生意, 这是她母亲在她还是婴儿时创 办的,这是一家发饰公司。

如今,柯蒂斯已成为澳大 利亚最年轻的企业家之一,她 积累了一个价值数百万美元的 商业帝国。

杰琴科一年前接受采访时,曾为女儿这么小就这么成功感到很自豪。她说,如果柯蒂斯愿意的话,她15岁就可以"退休"了。

如今看来,杰琴科还预测得"晚"了点。近日,柯蒂斯在网上宣布,她打算在12岁生日这天宣布"退休"。

杰琴科则称,是她向首席 执行官女儿提出了举办"退 休"派对的想法,因为她强调 平衡教育与创业精神的重要 性,今后女儿应该更专注于学 业。

据澳媒报道,2023年,这位11岁的百万富翁每月收入超过13.3万澳元(约合人民币64万元)。

柯蒂斯甚至透露她拥有一辆梅赛德斯奔驰,这是她10岁的生日礼物,尽管她远没到考取驾照的年龄。

据极目新闻

李昌钰被美国法院裁定"伪造证据"后回应:

"我是树大招风,他们认为能把我扳倒"

据媒体报道,美国法官近日 判决,旅美刑事鉴识专家李昌钰 对1985年一起谋杀案"伪造证据"负有责任,导致康涅狄格州 2名没有犯下谋杀罪的男子人 狱数十年。李昌钰有支付损害赔 偿的责任,金额将由陪审团决 定。

李昌钰就此事以公开声明 形式回应记者,称对裁决感到失 望。同时他表示自己是"树大招 风","他们认为能把我扳倒"。

"我没有动机也 没有理由伪造证据"

李昌钰在声明中称,1985年,康涅狄格州警察重案组介人调查一起谋杀案,作为法医科学实验室的负责人,1985年12月2日晚,他和同事们被叫到新米尔福德的谋杀现场,进行现场化学测试,并进行初步的犯罪现场重建。警方对数百个地方进行了指纹、脚印和生物证据(包括楼上的浴室、水槽和毛巾)的检测。他没有参加也没有卷人随后的任

何刑事调查。在楼上浴室的一条 毛巾上发现了淡红色的污迹。楼 上洗手间的水槽里也发现了一 些污点。

李昌钰将四甲基联苯胺 (TMB)涂在毛巾和水槽表面。 TMB 是 20 世纪 80 年代使用的 血液化学检测方法。毛巾上的 污迹和水槽上的一些斑点产生 了积极的化学反应。在他的指 示下,毛巾和水槽里的液体是 由重案组警探收集的,这些物 品分别放在证据袋里,用证据 胶带密封,存放在物证室。由于 未知的原因,当时毛巾从未被 提交给实验室进行血液确认测 试。他是一名法医科学家,他只 在法庭上展示他的科学发现 他的职责不是决定在审判期间 提出什么证据以及向证人提出 什么问题。他不负责记录、收集 证据和拍摄现场。

李昌钰表示,他于1985年 12月2日前往犯罪现场,而伯奇 先生和亨宁先生是在那几周后 才成为嫌疑人。他在犯罪现场的 发现早在他们成为嫌疑人之前



就已经完成了。他接到州检察官的电话,愿意为他当时的现场重建和现场的化学测试作证。他没有动机也没有理由伪造证据。他对毛巾的化学测试并没有直接影响伯奇先生和亨宁先生或其他人涉嫌此案。此外,他在关于他们的审判的科学证词中,还包括一些无罪的证据,比如在他们的衣服上进行血液反应检测为

阴性,这可以证明他们无罪。

放了20年的毛巾 检验结果还可信吗

李昌钰在声明中认为,20年 后毛巾上的血液反应测试为阴性,不应该被解释为毛巾上的血液反应测试从未得到过阳性结果,也不应该被认为这是企图伪 造证据。这不仅违背了科学原理, 而且缺乏逻辑性。这块毛巾在物 证室存放了20年,生物降解、分解 或变性的发生并不罕见。

测试中消耗的生物证据, 随着年限的增长和不利条件的 恶化,都是科学事实,没有法医 科学家会反驳。此外,少量的血 样涂片甚至可能在检测过程中 被消耗掉或从毛巾表面脱落 李昌钰表示,在查看手头的案件材料副本时,发现了一份证 据标签的副本,该标签贴在装 有毛巾的证据袋上。这个证据 标签清楚地表明,当重案组的 指挥中心和实验室人员在现场 时,在浴室毛巾上发现了类似 血迹的污迹。1985年12月2日 23点05分,这块沾有类似血迹 污迹的毛巾被收集并密封在证 据袋中。李昌钰认为自己没有 伪造证据,这是很明显的直接 证据。这条毛巾经过检验,发现 毛巾上有类似血迹的污迹,并 于1985年12月2日23点05分 在现场采集。

据红星新闻